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1
Если 24% числа равны 96, то само число равно

1)  25 2)  400 3)  40 4)  4

2
Акции нефтедобывающей компании за последний год повышались в цене дважды на одно и то же число
процентов. На какое число процентов подорожали акции во второй раз, если в результате двух
подорожаний цена каждой акции увеличилась на 21%?   

3 Найдите значение выражения    .

4

В таблице даны условия банковского вклада в трёх различных банках. Предполагается, что клиент кладёт
на счёт 70000 рублей на срок 1 год. В каком банке к концу года вклад окажется наибольшим?

Банк Обслуживание 
счета*

Процентная 
ставка,% за год

А 500 руб. в год 6,2

В 50 руб. в месяц 6,5

С Бесплатно 5,4

*В начале года или месяца со счёта снимается указанная сумма в уплату за ведение счёта.

5
Первые 120 км автомобиль проехал со скоростью 40 км/ч, следующие  300 км – со скоростью 100 км/ч, а
последние  104 км – со скоростью  52 км/ч. Средняя скорость автомобиля на протяжении всего пути равна
______ км/ч. (Ответ округлите до десятых)

6
Укажите количество целочисленных решений неравенства    . 
 

1)  5 2)  1 3)  6 4)  4

7

После параллельного переноса графика функции    на    влево и на 2 единицы вверх
получается график функции

1) 

2) 

3) 

4) 

5) 
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lg 8 + lg 125

≤ 25 −(x + 5)2 x2

y = cos 3x − 3 π

18

y = ( cos 3x + sin 3x) − 11
2

3√

y = ( cos 3x − sin 3x) − 11
2

3√

y = ( cos 3x − sin 3x) − 51
2

3√

y = cos 3x + − 1
3√

2

y = − ( cos 3x + sin 3x) − 11
2

3√
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8
Укажите множество значений функции   . 
 

1)  2)  3)  4) 

9

Укажите уравнение касательной к графику функции    , если известно, что
касательная проходит через точку  , и абсцисса точки касания отрицательна.

1)  3)  5) 

2)  4)     

10 Периметры двух подобных многоугольников относятся как 3 : 5 . Найдите площадь большего
многоугольника, если площадь меньшего многоугольника равна  27.   

11 Найдите длину высоты, проведённой к боковой стороне равнобедренного треугольника со сторонами 20,
20 и 32. (Ответ округлите до десятых)

12
В оздоровительном лагере 490 детей и 26 воспитателей. Автобус марки «ПАЗ, школьный» имеет 24
посадочных мест. Сколько таких автобусов требуется для перевозки всех детей и всех воспитателей из
лагеря в город за один рейс?       

13 Найдите значение выражения  . (Ответ округлите до десятых)

14

Строительной фирме нужно приобрести 12500 кирпичей у одного из трёх поставщиков. Цены и условия
доставки приведены в таблице. Самая дешёвая покупка с учётом доставки будет равна ______ руб.      
 

Поставщик Стоимость кирпича 
(руб. 1 шт.)

Стоимость 
доставки (руб.)

Дополнительные 
условия

1 7,2 20 000 При заказе на сумму от 100 000 руб. 
доставка бесплатная

2 7,5 24 000 При заказе на сумму от 80 000 руб. 
скидка на доставку 50%

3 6,8 22 000 —

 

15 Значение неизвестного x в системе уравнений    равно

16
А Б В Г

       

Установите соответствие между неравенством и множеством его решений

  Неравенство Множество решений

  А)

Б)

В)

Г)

1) решений нет
2)
3)
4) 0

17
Найдите разность между наибольшим и наименьшим значениями функции

.  (Ответ округлите до десятых)

18 Найдите наибольшее значение функции   на отрезке   .

19 Найдите диаметр окружности, описанной около прямоугольного треугольника с катетами, равными 6 и 8.

20
Если основания трапеции равны 5 и13, высота равна 6, то её площадь равна

1)  108 2)  96 3)  54 4)  27
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2

y = ln(7x) − 7x + 7 [ ; ]1
14

5
14
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